<Nom de l’organisation>

<Adresse 1>

<Adresse 2>

<Nom du Ministre de la Santé>
Ministre de la Santé de <pays>
<Adresse 1>

<Adresse 2>
<Date>
Objet: Proposition de renforcement de l’action mondiale en faveur de la prévention et de la lutte contre le cancer: Actualisation de la Résolution OMS sur le cancer

Madame/Monsieur le Ministre, 

Je vous écris au nom de <nom de l’organisation>, membre de l’Union Internationale contre le Cancer (UICC), la plus grande organisation mondiale de lutte contre le cancer, avec plus de 1 000 membres dans 160 pays.
Lors d’un événement co-organisé par l’UICC à l’occasion de l’Assemblée mondiale de la Santé en 2016, plusieurs représentants de pays membres de l’OMS, dont les Ministères de Jordanie, Honduras et Malaisie ont appelé à une actualisation de la Résolution de 2005 sur le cancer qui contiendrait un cadre d’action pour la mise en place progressive d’une riposte des systèmes de santé au cancer. 

L’UICC se félicite de l'inscription à l'ordre du jour de la 140e session du Conseil exécutif de l'OMS d'un point sur la prévention et la lutte contre le cancer dans le cadre d'une approche intégrée, en vue de l’ouverture de discussions d'une nouvelle résolution sur le cancer qui pourrait:
· Articuler un dispositif encadrant clairement le rôle des systèmes de santé pour la lutte contre le cancer; 
· Renforcer le mandat de l’OMS pour répondre aux demandes d’assistance des Etats membres;  

· Mettre à disposition un cadre pour des engagements internationaux; il existe un certain nombre d’organisations partenaires qui disposent de l'expertise et des outils nécessaires pour soutenir ces efforts; 
· Soutenir la mise en cohérence avec les stratégies de l’OMS sur la santé maternelle, infantile et des adolescents, ainsi que sur la santé au cours de la vie et le vieillissement.

· Rassembler / compiler l’ensemble des éléments récemment adoptés au sein de l’Assemblée Mondiale de la Santé, notamment sur les soins palliatifs, l’accès à la chirurgie ainsi que l’accès aux médicaments essentiels. 

<OPTION ajoutez les motivations particulières de votre organisation ici>
L'UICC est disposée à aider l'OMS et les États membres à assurer une résolution la plus exhaustive possible qui puisse contribuer à accroître les progrès au niveau national, en particulier dans les pays à revenu faible ou intermédiaire confrontés aux plus grands défis face au fardeau croissant du cancer, et ainsi à apporter une contribution significative aux objectifs de 2025 pour les MNT.

Au sein de <Nom de l'organisation>, nous serions ravis d'informer vos points focaux pour le cancer ou les MNT sur les questions clés relatives à cette importante résolution. Nous espérons vivement pouvoir compter sur le soutien de <nom de pays> pour appuyer l'adoption de ce document essentiel lors de la 70ème Assemblée Mondiale de la Santé en Mai 2017. 
1
2

