ELEMENTS DE LANGAGE 
· La Résolution de l’Assemblée mondiale de la Santé intitulée « Prévention et lutte contre le cancer du col de l’utérus : Accélérer l’élimination du cancer du col de l’utérus en tant que problème de santé publique mondial » a été adoptée par les Etats membres de l’Organisation mondiale de la Santé (OMS). 

· La Résolution permettra d’accélérer les actions en faveur de l’élimination mondiale du cancer du col de l’utérus et de soutenir la mise en œuvre nationale en fonction de jalons visant l’atteinte des trois cibles d’ici 2030. 

· La Résolution sur le cancer du col de l’utérus met en avant comment les stratégies visant à combattre ce cancer en tant que problème de santé publique peuvent également contribuer à assurer une meilleure équité en termes de droits des femmes et des adolescentes, notamment en santé sexuelle et de la reproduction. 

· Les femmes dans les pays à revenu faible ou intermédiaire et celles dont les revenus sont les plus faibles au sein d’un même pays sont les plus touchées par le cancer du col de l’utérus. Les femmes vivant avec le VIH ont un risque de 4 à 10 fois plus important de développer un cancer du col à un plus jeune âge. 

· Soutenir une plus grande équité est une considération particulièrement importante en vue d’éliminer le cancer du col de l’utérus. Cela implique de prendre en compte les obstacles géographiques à l’accès aux traitements et aux soins auxquels de nombreuses communautés rurales sont confrontées. Il est également très important d’adapter les soins au contexte culturel. 

· S’engager en faveur de la Stratégie mondiale de l’OMS permettra d’agir en faveur de la santé des femmes, de renforcer les systèmes de santé et d’encourager tous les autres pays à s’orienter vers l’objectif d’élimination du cancer du col de l’utérus. 

· Du fait de la pandémie de Covid-19, la 73ème AMS n’a pu se tenir en personne à Genève en mai. Cette Résolution ainsi que toutes les autres résolutions de l’AMS sont adoptées cette année par la voie d’une procédure écrite d’approbation tacite. 



Remplacer aves des éléments de langage spécifiques à votre région: 


· Les cancers féminins dominent l’épidémiologie du cancer en Afrique. Le cancer du col de l’utérus est la première cause de mortalité liée au cancer chez les femmes africaines, figurant au premier rang des décès dans 24 des 54 pays et au second rang dans les autres pays. 

· En 2018, on estimait que 119,92 nouveaux cas avaient été diagnostiqués. Plus d’un tiers de tous les décès liés au cancer du col de l’utérus au niveau mondial touchent l’Afrique subsaharienne, bien que cette région ne représente que 14% de la population féminine mondiale. 

· Le fardeau du cancer du col de l’utérus connaît des variations importantes dans la région africaine, mais certains pays, dont la Zambie, figurent au premier rang de l’incidence mondiale avec 70-80/100 000 femmes diagnostiquées par an. 



